JAMES A. BLUMENTHAL LIBRARY at Maitripa College Community Membership

Щ

Thank you for your interest in community membership in the James A. Blumenthal Library. Your support and generosity is helping the library and we hope you enjoy being a part of the growing Maitripa College community.

Maitripa College currently holds over 5,000 titles. Based on strategic development plans developed in consultation with librarians and internationally respected professors of Buddhist studies and related fields, we are building our print and digital collections and information resources. Our aim is to create a lending and research facility that will meet the highest standards of electronic, archival, and print resources for the use of our students, faculty, and local community for many years to come.

Please consider becoming a community member (or renewing your membership) today!

(apply online or print & mail this form with your check)

WWW.MAITRIPA.ORG/LIBRARY



JAMES A. BLUMENTHAL LIBRARY at Maitripa College Community Membership Application (SUBMIT BY MAIL)

As a Community Member of the James A. Blumenthal Library, I have full access to all materials and resources the library offers. I agree to follow all library policies (see www.maitripa.org/library) and will take responsibility to ensure proper care of all library materials I use and borrow.

LIBRARY POLICY SUMMARY

Ъ

- · Borrowing privileges are obtained with a 1-year Community Membership
- Checking-out materials must be done with a staff member or librarian
- Lost or damaged items are charged \$10 plus replacement cost
- · Overdue notices are sent via email
- Please contact library@maitripa.org for current library hours of operation

BORROWING & CIRCULATION PRIVILEGES SUMMARY

- Books in circulation are available for 1 month
- · Reserve materials are available for 2 hours (on-site use only)
- All materials can be renewed
- To renew or place holds, email library@maitripa.org

COMMUNITY MEMBERSHIP APPLICATION FORM

> Please mail to: Maitripa College, 1119 SE Market Street, Portland OR 97214